

## 如何在股市挣钱

说道理的很多，赚钱的很少，这个是无法改变的，好比放贷赚钱，你想的是那点利息，他想的是你的本金！如果真有赚钱的办法就是用闲钱买股息率比较高的股票，反正拿着亏了不出，然后打打新股！

## 如何管理自己的钱财

现在大家的收入提高了，但同时消费水平也与日俱增。尤其是在一些年轻的朋友身边，常常出现“月光族”，也就是说每月总是入不敷出。更有甚者，发工资的当天就花完了，即所谓的“日光族”。

之所以会出现“月光族”等群体，究其原因，除了生活成本压力增大外。主要还是由于不善于理财造成的。

由此可见，投资理财之重要性不言而喻，也并非只是富人的专属，其实我们每个人都应该学会资产配置，以实现财富保值增值的目的。

也许有人觉得原本钱就不够用，哪里来的闲钱理财呢？这种说法是不对的，或者说是一种误解。对于理财，简单的说，首先要懂得开源节流。

谈到开源节流，尤其是现在的年轻人流行花明天的钱办明天的事，对于节流的观念几乎没有的，也因此形成了一股“新潮流”的消费理念。于是这种超前消费习惯不仅导致杠杠过高，也催生出了各种“卡族”，有些人甚至办理多家银行的信用卡来以卡养卡，直至养不起的时候出现消费现金贷，最终将自己拖入负债累累的泥潭。

因此，大家一定要对自己的财富做一个长期规划。比如说，你的月收入为2000元，那每月应该分成三份：其一必须要花的钱，也就是自己的生活消费部分；其二则是拿出一部分理财，可以存入余额宝等货币基金；其三留出一部分作为机动的备用金（急用）。当生活消费水平提高时可以从第三部分中的比例调节一下。长此以往坚持下去，你一定会有意外之喜的！

另外，最重要的是要不断学习提升自己赚钱的能力，进一步开源才是保障。

## 如何提高财务管理能力

很荣幸能回答这个问题，作为一个多年财务管理经验的从业者，愿意分享下小编的观点。

财务管理作为一个公司的后台管理，财务管理体系作为一个财务后台和服务前台业务的综合管理、运营体系，是很重要的。小到一个小微企业的会计，大到上市集团或跨国公司的财务共享中心，但凡财务管理作的出色的企业，能为公司营造出一种奋进的合力，能让企业业务一如既往的向前冲，让公司业绩噌噌噌的往上涨。那我们该如何提升财务管理能力呢？

首先，我们要树立财务管理的思维，要制定宏伟的财务战略目标，要让管理层了解到财务管理的重要性，不要让老板处于财务管理就是会计记账、处理报销，为其他部门服务的思想禁锢中。要自上而下重视财务管理，灌输财务管理是公司前进的强大后盾，保证公司前行的发动机，所以要从财务思维着手，提升财务管理整体宏观战略。

其次，要组建强有力的财务团队。拥有一支强大实力的财务团队，能为公司良好效益和业绩提供强有力保障。要注重财务管理团队建设，加强团队内部成员与领导之间的协调性，团队间员工的配合度和专业度，财务知识共享程度等等。同时，也要加强财务部门与其他部门的联动性和即时沟通性，保证内外联动，避免发生滞后入账，和报销不及时等等情形。

再次，提升财务管理能力，亦要提高个人的专业知识和财务技能。所谓“强将手下无弱兵”，如果财务人员技能提升了，那么就能更好的胜任现在的财务工作，“业精于勤”，通过不断提升，让财务人员从被动记账型转换成主动的引领型，促进公司发展。提升财务人员专业技能，可以从两方面作为抓手，可以设立考试奖励基金，比如考取“注会”、“高级”、“中级”，给予一定奖励；其次就是建立财务培训制度，保证财务人员不仅有专业理论知识，也有实操动手能力。让财务管理从招聘人才转变培养人才，毕竟财务掌管着公司的财政命脉，培养的人更值得信任。

上述观点仅代表大明一点点小建议，欢迎相互沟通，切磋。希望与各位在职场、财务方面相互学习。